

朱晨麗未參選港姐前 是香港芭蕾舞團成員。

舞功深厚 朱晨麗 追趕法拉

2011年挾着「翻版陳法拉」之名選港姐，蘇州姑娘朱晨麗(Rebecca)成為大熱，並順利摘冠。適逢無綫鬧花旦荒，她獲破格提拔，未卸任已被安排拍台慶劇《名媛望族》。曾獲美國甘迺迪表演藝術中心獎學金赴美國深造芭蕾舞，朱晨麗的「舞功」在《衝上雲霄II》及《情逆三世緣》都有機會發揮。未來日子，朱晨麗以陳法拉為目標，希望像對方一樣闖出一定成績。

在《衝上雲霄II》中，朱晨麗於三亞的沙灘跳現代芭蕾舞，令不少觀眾對她留下深刻的印象。

在《衝上雲霄II》中，朱晨麗於三亞的沙灘跳現代芭蕾舞，令不少觀眾對她留下深刻的印象。朱晨麗未參選港姐前，是香港芭蕾舞團成員，十歲由蘇州隻身前往上海寄宿學芭蕾舞，故此「舞」功深厚。「好開心在《衝上雲霄II》及《情逆三世緣》中，我都可以發揮所長，角色都是同跳舞有關。特別是《衝上雲霄II》中，在沙灘跳舞那一幕，那隻舞是我編的。首先要好多謝公司對我的信任，也要感謝天公造美，因為在三亞拍攝時，時晴時雨，但拍沙灘戲的一幕時，好好太陽，我仲拍到成身汗，要麻煩工作人員幫我補妝。」

是第二次和江美儀合作，她演我的媽媽，在戲外我們似好姐妹，佢成日同我對戲。本身PinkPink(胡蓓)呢個女仔是富二代，比爸爸寵壞，性格好率直，好strong。但我自己份人本身未必像PinkPink般strong，所以美儀姐不斷提點我，教我要懂得投入角色。在《情逆三世緣》中，Bobby(歐陽震華)是一個非常搞笑的前輩，他是個玩得之人，喜歡即場爆肚，練到好好的反應。廣東話不是我的母語，現在仍努力學習廣東話，希望可以講多些，以後講對白可以更生活化。」

對感情事隨緣

事業剛起步，朱晨麗卻跟外籍舞蹈員男友古思宇分手收場。雖然如此，分別和香港先生李晉強和「筍盤」馬國明傳緋聞，使她人氣更上一層樓。但原來當初和李晉強傳緋聞時，令伊人十分介意這些新聞。「做了這行，就做唔返平凡人。第一次有緋聞，都會因這些新聞而不開心，嘗試不斷解釋，但發現原來愈解釋愈帶來反效果。現在我只會解釋1-2次，然後不理會不真實的報道，因為我相信清者自清。現在我希望專注事業，向蘇州同鄉劉嘉玲學習，做一個出色的演員。大家都話我似陳法拉，我也以法拉為目標，希望像對方一樣闖出一定成績。」

名選港姐，並順利摘冠。

朱晨麗挾着「翻版陳法拉」之名選港姐，並順利摘冠。

朱晨麗和「筍盤」馬國明傳緋聞。

Info
採訪：植毅儀
攝影：彭子文
髮型：Philip Lee
服裝：Bread N Butter
場地：北斗翁頂尊火鍋料理(The ONE)

80歲聲哥 想演奸角

香港文匯報訊(記者 李思穎)林家聲昨日在愛徒周振基陪同下，出席在香港演藝學院歌劇院舉行的「京崑粵戲曲藝術交流會」，聯同崑劇表演名家林為林、京劇名家胡芝風一同分享從藝經歷。今年80歲的聲哥，雖然患上帕金森症，但見精神不錯，他由愛徒周振基陪同上台，聲哥代表「林家聲慈善基金」把25萬元善款支票轉交演藝學院，並送出五套《林家聲戲寶承傳系列》給演藝學院作教材。其後大會播出聲哥、林為林、胡芝風的演出影帶，獲得全場掌聲。之後的交流會，聲哥坐輪椅現身，其間他談笑風生，狀態不俗，聲哥大談晉身演藝界的點滴，說到他在影圈20年，從未嚐過做好角滋味，聲哥笑談：「我唔想唔做，拍過300多部片，都無人請做好角。」



聲哥由愛徒周振基陪同上台把25萬善款支票轉交演藝學院。

大型舞蹈《長鼓舞》取材朝鮮族

大型舞蹈往往是歷年《香江明月夜—大型中秋晚會》的一大亮點，今年晚會亦毫不例外有很多精彩的舞蹈演出，例如《長鼓舞》和《四季情韻》茉莉花等等，都能體現出舞者技藝的精湛。

《長鼓舞》是取材於我國朝鮮族，其風格內斂、含蓄、動靜結合，亦可大氣磅礴。其中慢板段落以氣息結合舞蹈動作，尾聲純鼓點打擊是朝鮮族舞蹈最鮮明的特性。該舞蹈曾獲中央領導高度讚揚、觀賞數次，贏得不俗的口碑。

第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》主辦單位：中華人民共和國文化部
香港主辦單位：中華文化城有限公司
承辦單位：中國歌劇舞劇院、電視廣播有限公司
協辦單位：香港文匯報、北京中旭蘭蘭文化有限公司

支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

該晚會於9月14-15日在尖沙咀文化中心大劇院演出二場，演出門票由8月5日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月14日晚7:45分(售罄)，9月15日晚7:45分(正在公開發售)。節目查詢：28809622，票務查詢：27349009

《四季情韻》茉莉花的舞蹈場面。

楊采妮 生BB隨緣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊采妮(Charlie)、鍾一憲與裕美昨日出席《攝影、繪畫比賽發佈會》活動，Charlie現場繪畫作義賣並籌得一萬元，她希望透過活動鼓勵小朋友畫畫。正趕拍新片《一個人的武林》的楊采妮昨日特別抽空出席活動，一向喜歡小朋友的Charlie，坦言有關小朋友的活動都會盡量抽時間參與，她透露與梁詠琪、李心潔、許茹芸成立的「小黃花」早前捐錢給廣東省興建學校，希望令更多小朋友能讀書，但她們四人未有機會到當地探訪。提到Charlie喜歡小朋友，為何自己不生一個湊湊，她說：「很多人都這樣問過，喜歡和想生是不同的，自己都是隨緣，如果自己生要有很大責任，這和別人的BB不同。」是否跟隨傳統結婚後才生仔？她說：「我會是這樣的人，都想自己的小朋友有爸爸媽媽。」

鍾一憲就表示早前在北京集訓一個月，因為有韓國跳舞組合聯中他，將會對他進行評核。他說：「自己都想開拓不同市場，機緣巧合認識到韓國經理人，對方也聽過我的國語歌。」問到要否學韓文做準備，他說：「不用，因為大部分人都聽得懂國語，而且單是練舞已經很辛苦。」



楊采妮抱着小朋友很有母愛。

莫文蔚 性感晒背

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)的個人展覽將於下月15至21日於置地廣場盛大舉行。Karen近日雖忙於宣傳新推出的爵士專輯，但特意抽出半天時間為展覽拍攝宣傳照及主題海報，最終決定以歌劇院的香檳金色布幕為設計靈感。Karen是次拍攝獲多個品牌贊助，當中更獲贊助了價值近一千萬元的高級鑽石珠寶。Karen一抵達現場即專業地擺出多個造型，拍攝現場播放了她的爵士專輯，Karen更隨著音樂節奏，身體不由自主地舞動起來，由於Karen僅以單薄的絲絨布遮掩重要部位，令工作人員大為著緊，Karen卻笑稱：「這金色絲絨布是我的舞台服，與我二合為一的。不斷地舞動身體只是希望運動能提升一下體溫，攝影棚的空調未免太凍了。」工作人員提議Karen在金色絲絨布前擺甫士，於是Karen的一個側身，展露背部的性感曲線美，Karen自豪地表示：「側身甫士對我是零難度，但需要一定的腰力才能擺出這S形的曲線，我會在晚間抽一點時間搖呼拉圈或做一些簡單肌肉伸展，放鬆繃緊的背肌。」



莫文蔚僅以單薄的絲絨布遮掩重要部位。